

OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG Postfach 10 47 54, 40038 Düsseldorf

Heinrich Koch GmbH & Co. KG Internationale Spedition Fürstenauer Weg 68 49090 Osnabrück



Bettina Faul

Tel: +49 89 38177-408 Fax: +49 89 33039890-408 FaulB@schunck.de

06. Dezember 2021

VERSICHERUNGSBESTÄTIGUNG zu § 7a Güterkraftverkehrsgesetz (GüKG)

Vertrags-Nr.: 275880 Vertragsbeginn: 01.01.2003

Versicherungsnehmer:

172109 Heinrich Koch GmbH & Co. KG Internationale Spedition

Fürstenauer Weg 68, 49090 Osnabrück

Mitversicherte(s) Unternehmen:

235343 Koch International Pharmalogistik GmbH, Heuers Moor 1, 49504 Lotte

Hiermit bestätigt die Oskar Schunck GmbH & Co. KG, dass nach Maßgabe des Versicherungsvertrages eine Versicherung gemäß § 7a des Güterkraftverkehrsgesetzes (GüKG) gegen alle Schäden besteht, für die der Unternehmer nach dem Vierten Abschnitt des Handelsgesetzbuches (HGB) in Verbindung mit dem Frachtvertrag haftet.

Die Rechte des Geschädigten aus der Pflicht-Haftpflichtversicherung des Unternehmers werden durch die §§ 113 ff. des Versicherungsvertragsgesetzes (VVG) bestimmt.

Aufgrund dieser Bestätigung übernimmt/übernehmen der/die Versicherer keinerlei Verpflichtung gegenüber Dritten. Diese Bestätigung verpflichtet insbesondere den/die Versicherer oder die OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG nicht, über Veränderungen oder Beendigungen des Versicherungsschutzes zu informieren.

Diese Versicherungsbestätigung genügt als Kopie und ohne Unterschrift den Anforderungen des Bundesamts für Güterverkehr.

Düsseldorf, den 06. Dezember 2021

OSKAR SCHUNCK GmbH & Co. KG
Internationaler Assekuranz-Makler
Zweigniederlassung Düsseldorf
Dieses Dokument ist maschinell erstellt und ohne Unterschrift gültig.

Wichtiger Hinweis bei KFZ-Unfällen

Diese Versicherungsbestätigung ist **keine** Bestätigung für die KFZ-Haftpflicht-Versicherung.

Commerzbank München IBAN: DE55 7004 0041 0225 5180 00 S.W.I.F.T.-BIC: COBADEFFXXX